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PLAN DE APOYO- PRIMER PERIODO 5. El nimero mayor a 5670 es
AREA: MATEMATICAS A. 5669 C. 5668
NOMBRE Y APELLIDOS:
GRADO ACELERACION B. 5671 D. 5670
FECHA: JUNIO DE 2018
) 6. Juan cortdé 1523 naranjas, Sara 1545, Ramén 1537 y
INDICADORES DE DESEMPENO: Marlene 1518. EIl que mas naranjas corto fue:
e Utilizacion de diferentes formas de representacion : JSuan |(3: IF\Q/Iamlon
de las operaciones basicas explicando su proceso. - vara - Miarlene
e Reconocimiento del uso del area en diferentes ) .
superficies y figuras geométricas. 7. El nimero que corresponde a la casilla es
e  Solucién de problemas que involucran A. 2300
operaciones aditivas y multiplicativas entre B. 2500 24[}G 7 2800 30[]0
ndmeros naturales C. 2600 | | | | \
e Clasificacion y medicién de angulos segun su D. 2700 [ I | [ I
amplitud.
. [ i < :
CONTENIDOS A REFOZAR 8 ,EI n4u5ngzro que correspgncfszzla casilla 4563 |:|
e Problemas con operaciones basicas. B. 4563 D. 4561
e Suma de area y perimetro
e Angulos.
e Diagrama de barras.
RESOLVER:
1. El nimero cinco mil cuatrocientos treinta y uno es 9. Si ordenamos de mayor a menor los puntos en Ia tabla,
A. 4421 C. 4531 el orden de los jugadores es
B. 5421 D. 5431
. i Persona Puntos
. . . . A. Miguel, Juan, Marlene, Ramoén
2. El nimero mil cuatrocientos veintiséis es B. Miguel, Ramén, Marlene, Juan Juan 1510
A. 1406 C.1416 C. Juan, Miguel, Marlene, Ramon Ramon 6750
B. 1426 D. 1436 D. Juan, Ramon, miguel, Marlene Migual 1750
L . . , Marlene 6773
3. La correcta notacion polinomial del nimero 5708 es
A. 5000 +70+00+8 10. En una escuela hay 113 nifias y 82 nifios, en total hay:
B. 5000 + 700 + 8 A. 31 nifios y nifias
C. 500+70+8 B. 195 nifios y nifias
D. 5000+ 700+00 +8 C. 295 nifios y nifas
) ) . D. 933 nifios y nifias
4. El ndimero que representa dos unidades de millon y
cinco unidades es 11. El pap4 de Miguel estd leyendo un libro de 460

A. 25
B. 205

C. 2005
D. 20005

paginas. Si ha leido 400 péginas hasta hoy, las paginas
que le quedan por leer son:
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12.

13.

14.

15.

Cow>»4gy

NG

A. 100 paginas El siguiente diagrama de barras muestra la cantidad de
B. 80 péaginas alumnos que hay en cada grado en la escuela de dofia
C. 60 paginas Tomasa.
D. 40 pginas B e
§ B 55 o B R A W G
Para encontrar el perimetro del tridngulo que aparece a DT i AR e
continuacion se debe realizar una operacion de: ® 29{iuinsl-- ORI P
A. Suma g .
B. Resta = &,
e 23 m 0
C. MUItlpllcaC|on 15 m Primero Segundo Tercero Cuarto Quinte  Sexto
D. Divisién
Grado Cantidad de estudiantes
) _ 18 m primero
El perimetro del trianguio ael ejercicio anterior es: segundo
A. 55m tercero
B. 11m cuarto 20
C. 40m quinto
D. 33m sexto 10

En la panaderia de Ana se hacen 224 panes por dia, en
4 dias la cantidad de panes que se hacen es de:

A. 896 panes en cuatro dias

B. 888 panes en cuatro dias

C. 886 panes en cuatro dias

D. 668 panes en cuatro dias

Con $ 312.000 se compraron 6 camisetas, el costo de
cada camiseta es:

A. $56.000 B. $54.000

B. $52.000 D. $64.000

. La figura que representa a un cuadrado es

Total de estudiantes
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17.

18.

19.

20.

Para completar el diagrama que se presentd con

anterioridad son necesarios los siguientes valores:

A. Primero: 40; segundo: 20; tercero: 30; quinto: 30;
total de estudiantes: 150

B. Primero: 40; segundo: 30; tercero: 40; quinto: 30;
total de estudiantes: 170

C. Primero: 40; segundo: 25; tercero: 35; quinto: 30;
total de estudiantes: 150

D. Primero: 40; segundo: 25; tercero: 35; quinto: 30;
total de estudiantes: 160

El area del siguiente rectangulo se puede calcular
A. Sumando todos los lados tom
B. Multiplicando el ancho y
Alto.
C. Multiplicando todos los lados
D. Sumando el ancho y el largo.

2cm

El area del rectangulo del ejercicio anterior es
A. 12cm
B. 8cm
C. 64cm
D. 6cm

Don Ramiro sembrd frijoles, maiz, trigo y arroz,
obteniendo las cantidades representadas en el siguiente
grafico de barras. El producto que mas cosecho fue:

A. Frijoles 10
B. Maiz z e
C. Trigo E“
D. Arroz N

2

Frijoles Maiz Trigo Armror




